
Оливи RAVENOL в асортименті Inter Cars Ukraine
дата публікації: 2021.03.28

Між компаніями Ravensberger Schmirstoffvertrieb GmbH (Німеччина) та Inter Cars
Ukraine підписано договір на дистрибуцію бренду RAVENOL, що стало важливим
кроком у просуванні цього бренду на українському ринку.

Тож клієнтам Inter Cars Ukraine стала доступною лінійка продуктів RAVENOL – один з
найширших з подібних в Україні. Він о охоплює моторні оливи для легкових, вантажних, 2- та 4-
тактних двигунів, оливи для підвісних моторів човнів, двигунів катерів та яхт, оливи для АКПП
й гідропідсилювачів, трансмісійні оливи для МКПП, тракторні, гідравлічні оливи, пластичні
мастила, гальмівні та охолоджувальні рідини.

До переліку продукції входять також сучасні високоякісні мастильні матеріали для двигунів і
трансмісії, присадки для пального, а також продукти для догляду за автомобілем. Загалом в
асортименті RAVENOL понад 300 позицій.

Продукція RAVENOL випробувана часом. Ravensberger Schmirstoffvertrieb GmbH є незалежним
виробником мастильних матеріалів з 1946 р., тож має достатню компетенцію, щоб самостійно
вирішувати, які складники слід обирати. Компанія першою у світі отримала ліцензію від
Американського інституту нафти (API) на моторну оливу з в’язкістю SAE 0W-16.

Продукцію RAVENOL на 100% виготовлено в Німеччині з однаково високою якістю для всьому
світі (на сьогодні бренд присутній у 80 країнах). Спеціалізація на автомобільних мастильних
матеріалах забезпечує компанії високий рівень конкурентоспроможності. При виробництві
мастильних матеріалів використовують технології PAO (поліальфаолефінів), що забезпечує
відмінні показники, зокрема зменшене тертя, чудове очищення і випаровування.

Також варто відзначити, що RAVENOL – це продукти з низьким впливом на довкілля та
екологічно безпечні (підтверджено сертифікатом відповідно до DIN EN ISO 14001:2009).

Асортимент мастильних матеріалів RAVENOL:

Моторні оливи для легкових автомобілів – USVO
USVO – Ultra Strong Viscosity Oil (Олива з ультрависокою в’язкістю) – це нова марка якості
від RAVENOL, якою позначають високоякісні й еластичні оливи виробництва RAVENOL.



Вони надзвичайно стійкі до зсуву та допомагають заощадити пальне.
Моторні оливи для легкових автомобілів – CleanSynto
RAVENOL використовує спеціальну технологію CleanSynto, яка зменшує відкладення сажі
і часток бруду, завдяки чому олива може більш ефективно досягти критичних точок
змащування, довше зберігаючи чистим двигун. Це може суттєво підвищити ефективність
двигуна і в майбутньому значно знизить ймовірністьвиникнення проблем із ним.
Оливи для автомобілів з великим пробігом
Унікальна розробка олив RAVENOL для т/з із пробігом 100 000 км і більше. Ці оливи
підходять для бензинових і для дизельних авто.
Спеціальні оливи
Ці моторні оливи – перший вибір при капітальному ремонті двигуна і для відповідної фази
обкатки. Від самого початку вони очищають і захищають двигун.

Оливи для двигунів на природному газi

Моторні оливи для ралі/гонок – USVO
RAVENOL – один із найвідоміших брендів у світі мастильних матеріалів для автоспорту.
Оливи для гонок користуються великою повагою в цій індустрії, особливо серед
виробників двигунів та коробок передач. З 2018 р. RAVENOL є офіційним партнером з
мастильних матеріалів команди Sahara Force India F1 у Чемпіонаті світу «Формула 1».
Оливи для автоматичних коробок передач (ATF)
Перевірені формули трансмісійних рідин для автоматичних і механічних коробок передач
забезпечують належне функціонування трансмісій.
Оливи в системі кермового управління з підсилювачем, спеціальні гідравлічні
рідини
Спеціальний склад забезпечує чудові характеристики при низькій температурі, завдяки
чому їх можна використовувати в умовах холодного клімату.
Охолоджувальні рідини
Охолоджувальна рідина на основі моноетиленгліколя (MEG) знижує температуру
замерзання і виготовлена відповідно до новітніх двигунів з водяним охолодженням. До
антифризу додають пакет спеціальних присадок для гарантування безперебійного
функціонування двигуна упродовж цілого року.
Суднові оливи
Мастила RAVENOL для суден і підвісних двигунів розроблено з використанням спеціально
відібраних базових олив і присадок, спеціально для використання в кораблях.

Промислові оливи та спеціальні продукти розроблені для задоволення вимог
сучасних високопродуктивних машин та агрегатів.

Продукти для догляду в зимовий час
Мастильні матеріали для тракторів і позашляховиків
Оливи для мотоциклів
Моторні оливи для 2- і 4-тактних двигунів
Мастила

Гідравлічні рідини
Особливою зручністю для користувачів стане пропонована компанією система Bag in Box. Вона
представляє із себе оптимізовану й стійку контейнерну систему для 20-літрових пакетів разом
із системою полиць для чистого і структурованого зберігання та простого розливу продукції у
пляшки. Система складається з міцної зовнішньої коробки і пластикового пакета з вбудованим
випускним краном. Вона забезпечує безпечне транспортування мастильних матеріалів,
економію місця, а також надійну ліквідацію компонентів упаковки. Як тільки пакет спорожніє,



його забиратимуть із зовнішнього ящика. Завдяки порожнім пакетам система Bag in Box
економить до 80 % місця, якщо порівнювати з пакетними каністрами аналогічного пакету
розміру.
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